Проверочная работа по теме
«Разветвляющиеся алгоритмы»

2 Вариант

Фамилия
     
Имя

     
Класс

 FORMDROPDOWN 

1. Фрагмент блок-схемы представляет алгоритм, который содержит две команды ветвления 
1) команду ветвления в сокращенной форме, в которую вложена команда ветвления в полной форме

2) две команды ветвления в полной форме, одна из  которой вложена в другую

3) две команды ветвления в сокращенной форме, одна из которой вложена в другую

4) команду ветвления в полной форме, в которую вложена команда ветвления в сокращенной форме

выбери правильный ответ из списка:

 FORMDROPDOWN 

2. Определите значение переменных x и y после выполнения фрагмента программы (выбери правильный ответ из списка):
x:=5;

y:=10;

if y mod 2=x then x:=x-y*2 else y:=x*y-1;
 FORMDROPDOWN 

2. Исправьте ошибки в программе:
program oshibki;
var a,b:integer;
begin
a:=4: b:=6;
if a mod b=0 else c:=a/b then c:=b/a
writeln(c);
readln
end
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